RELACION DE PROBLEMAS PRIMER

PROBLEMA 1

Aquedum3q04nwddpdb Som/ti,aqozeda5q01mwmm.
()Oué/nm%o«nwm/&qued@mwc?

Aq/uedabw/ne L2
Swnﬁax}o-bie/n@*

Solucidm. - En totad tieme...eeneeann..... Gomas.

e

OPERACION

PROBLEMA 2

PWW8WM.S&W6WM.6W
q/wi/ndao le or.w,dam,?

OPERACION

Pa@é/{‘/w/n&' »
Pa/rvé/wwmeﬁ

Soluciér.- Le or.wdam, ........................ q/uﬁ/ndao

PROBLEMA 3

Te/m}o'swi%om. Me dam 5 silbatos. 60uémm{‘£/nq,o'e/m
total?
OPERACION

Te/m}o' L 4
Me dan =

Solucidrv. - Te/m}o-e/m{‘ota,f, ............ sillbbatos



PROBLEMA 4

Habéw?&om%omwmwmwéa,w&wmwmbdo-4
WM.GWWMWWMW?

OPERACION
Hobio, =
Se ham comida »
Solucién.- Quedam ... bombones e la caja
PROBLEMA 5

LooRu*e@mfwmlﬂegaﬁado-8wnm. Yo he leido 3.
GWWmem&wfﬂ

OPERACION
Me ham, w,azado .
He leido-
Solucism. - Me quedam o leerv e Cuentos.
PROBLEMA 6

Teynq.o4pmu,btao?malwe&tamﬂeqah5pmuwao

man. 60uwntaopnm1daotynqoa}w?
OPERACION



PROBLEMA 7

Fe&m@n&6wﬁmd&pmm El ~nio se Uenva umo.
(')Owé/nl‘aocwﬁmdzpmrvf@quedama,Fdi@b?

-’

OPERACION
Tiene .
Se. Uersa, b io-
Soluciém. - Le quedam ... camas de pescan.
PROBLEMA 8

MWW?W.?WWLM@%&@4WM&
GOuém/tao«oamjmbima,ﬁma/MaMo-?

-’

OPERACION

Tieme ®»
le dam =

Soducién. - Tiene en total ............... . camicon.

PROBLEMA 9

Swmm5wn0/mdoomuma/mamo?mho¢no’3wnmmdom
é@é/mwmmdooﬁmmtotal? )

OPERACION

Erv una mameo- tiene =
En lo otrha tiene L 4

SOLUCION. - Silvia tiere ................ canamelos e total.



PROBLEMA 10

Ewumao%ta'wq4mnamjaoy2mdowtmnw.60uémmg/wmw
emv total?

OPERACION
Nan.amﬂ',o.o« L3
Melocotomes =
SOLUCIONES.- E'mf.q,oewta,ﬁmd, ................ g/w/fa,e/n,toitafl
PROBLEMA 11

Juamﬁmerqaﬁ/m?p/imdez. GOuém/ta.o«peqaﬁmm[ethda/m?
OPERACION

Tieme ®»
Piende =

SOLUCION. - Le quedam s qnegatinas.

PROBLEMA 12

IWWZMMW?GMMW. GOuém/tao
camisetas tiene em total?

Camisetas azules
Co/m/ioetaoﬂoj,oo*

SOLUCléN. - [neme tieme ............. camisetas er total.



PROBLEMA 13

waﬁmSoana/mdoo?f.ed@wma/m/iqpoé éwé/n/wooana/mdoo
f.eorueda/m?

OPERACION
Tiene »

Reqa,fu, »

SOLUCION.- A Luis te quedam ... canamelos.

PROBLEMA 14

Mambmwwm;p]zwﬁmnedbe3ﬂeqab@demwmiqpo?4dzw
g,a/m/l,fw, GWWWMMWM&W@?
OPERACION

Reqa,ﬂoodema/m/\qpo »
Reqa,ﬂoodewgn/mm&u’ »

SOLUCION. - Maria jumtd: e en su cumpleaios.

PROBLEMA 15

Ewumjannéa»@nqo»?ﬂonw. Semandvi}tam,5§,ﬂonm, éw,é/mtao
MW%JW?

Ff.onmmeljannéfm B
Ff.onmopewmmdvi/ta/m »

SOLUCION. - Quedam ....... flores em el janrém.



PROBLEMA 16

Ewmmwsw,wmm4mwmdmudodd

qﬂa/nﬂ'mo». GOué/n/to'.» oo/nq,oo 0(ueda/m emnv e, conal? )
OPERACION

Comejos hany em el connal, ®
Co'anpowmam B

SOLUCION.- Quedarm .. comejos e eb cornal.

PROBLEMA 17

E'mu/n,hm'nﬁa,jam,ﬂ pmwnm,w,&e/n,otnm3pmwnaomfa/
qumzteeoatauéfm GOuém/tao«pmwnm«ﬁajA/ma}wn@me&tnm?

OPERACION
Pervomnas bamn =
Personas suben =
SOLUCION. - Ahona, wigjam em el trem .. qnersonas.

PROBLEMA 18

Ewwmtqfadofwlub12tqfao?wﬂmm/rwxm2wmdﬂ»dem.
GWWWW‘J’W?‘

-’

OPERACION

Tejas habia =
Ted,aowﬂmm L3

SOLUCION. - Env el tejado quedarmy e tejas.



PROBLEMA 19

Ewmbwmfwlubﬂo&ﬂao?wmw/mm3oiﬂaomém
GOué/n/tao«oaiﬂaA«te/np/mma}wwmmboam?

-’

OPERACION
Habia, =
Co'rn/rma/moo »
SOLUCI@N.- En mi casa tenemos ahonas ... sillas.
PROBLEMA 20

Ewe&parwﬂewta/mwy;qwndo'm 'rﬁ/ﬁm?'nj/ﬁm. Se vam o sus
casas 3 miias. GOué/nIooN/ﬁm?ﬂj/ﬁmquedmmmdfwrwﬁw?

OPERACION
Ni/ﬁootd,'mi/ﬁmﬁmd, »
Ni/ﬁootd,'mi/ﬁmwm B
SOLUCIONES.-EW?LWW ...................... .wi/ﬁootd, nAROL.

PROBLEMA 21

Ewmw&é@SmW*?Mm&m. GOué/nIaopmnmﬁaAf
en el 59

SOLUCION. - Env el cafs hay qersomas.




PROBLEMA 22

Uwpamfummwnd}a/ﬁo16wq'amwnde5. GOué/n/taooroq'xm«
feqjedamme&ﬂ%a/ﬁo?

OPERACION
Owejas tenia, »
Ovejas vende
SOLUCION. - Le quedam o orvejan e el nebaiio.
PROBLEMA 23

Amﬁme10wmmtfpedno7wnm. GOué/ntaow/njoao
tiemen entne los doo?

OPERACION
Antomio tiene #
Pedro- tiene #»
SOLUCION. - Envne tos dos tiemem ... camicas.
PROBLEMA 24
Jua/n,p,fanﬁé'ménbofwmwﬁumm, se le secanon 0. GOuém/tm»
én,fsofeof,eowedanm?

OPERACION
Absoles plamts »

Anbsoles se secanom, ®

SOLUCION.- Le quedam em el huento anbsoles.




PROBLEMA 1

El abuelo enciende 9 velas en la tarta. E&WWGW.
GOué/ntaA«'udaA«oNeda/me/nwndjdao? )
OPERACION
Enciende #»
Sea/rwq,om, L 4

SOLUCION. - Quedam,

PROBLEMA 2

Ewe&a@ammﬂmtow12wd\wawufm?17mjpm GOuémltoo
ood\w'w/lfe/n,totaf,?

OPERACION

Coches azules
Cod\w'wjpo »

SOLUCION. - Hag coches em total.

PROBLEMA 3

Francisco emciende 9 bombillas. Ff,ona/a/paq@ﬂ (')Oué/mtm»
WMWW\AAAOAQ
OPERACION
Bombillas encendidas
Bo#m%a@aqada@ B

SOLUCION. - Hany emcendidas .. Bombillas.



PROBLEMA 4

Ewwn,panaﬂewﬂwi/ﬁmys'rﬁ/ﬁm. GOué/n/too'mi/ﬁootd,wi/ﬁm
Mmdwmb&ﬂ?

OPERACION
Nifoo #
Nifas =
SOLUCI@N.- Ewdwwmw ...................... .wi/ﬁmv.d,'mi/ﬁm.
PROBLEMA 5

Ewe&ﬂedjlw39om¢1'ao. Estémn dervmidas 24, éwémMA«omq'xm«
ewté/n,dxwp/im/fao?

OPERACION
HaAd, »
Estam dorvmidas
SOLUCION. - Estém deopientas .. onejas.

PROBLEMA 6

EWJMWZOW?18W.6WWMM
Mme&pnado?

OPERACION
Vacas #»

Tevnenos

SOLUCION. - En el prado hay e amimales.



PROBLEMA 7

E'nn/io(uewmb23qaﬂ/imme/mef,oonnaf,. Co'm;p/w,'|2 qaﬂn/mm,é.o«
(')Oué/n/ta.o«qa,w/mbimaﬁxyw?

OPERACION
Teniac ®»
Co'm;rvw, -

SOLUCION. - Ahonas tiemen s . qallimas.

PROBLEMA 8

Ana, tieme 55 cémtimos. Gam45oén/tj/mwe/maf/rﬁm'rwn@w
ndjonc-. GOuém/toooe’/nM/mw[eoruedam? )
OPERACION
Tieme ®»
Gastar

SOLUCION. - Le quedam s cémtimos.

PROBLEMA 9

Ew[a/padanmm'w/ld,54 Tuvua(m;tof.» Venden 12 pyua(wtoo GOué/n/too
pwtooortwdamq

OPERACION

Ha/.d, »
Venden =

SOLUCION. - Em la najanenior quedam ... periquitos.



PROBLEMA 10

Ewe&ﬁummw18drwdootf29 pmafm GOué/n,tooén,&o&wfwAf
emv total?

OPERACION
Crwelos #»
Perafes w
SOLUCION. - Env e hwento hanp v anbsoles.

PROBLEMA 11

Pa%oomta/'Mm?'ﬂ manqan/vtao Com ellas hace un rameo
pana/wabuda/. GOuémtaoSXonwtjmef,wmo?

OPERACION
Rosas ®
Manqan/i/tao »
SOLUCION. - E namo- tiemene Hores.

PROBLEMA 12

MO/M?WMWZ6WPM(C/WM@. Por {a, tande

necogeny 19. GOuém/taopmm'wooqe/mmeﬂdAb?
OPERACION

Por o mafamna #»

Por lo tande L2

SOLUCION. - En el ditaw necogem . Peras.



PROBLEMA 13

Ewumaw:nm'wq18mao@taodzwm?36mmdz
m.éummmwmhw'nm?

OPERACION
Macetas de qma/mw »
Maocetas de nosas ®
SOLUCI@N.- E'mf.q,w:na/z,a/ﬁa/lf ..................... mmacetos.

PROBLEMA 14

mepmmfemmwwdamdzmm. Si
bip/ne'|9wmtd,'|'| cemce/ Vo, éwémmmkgn&wm?

OPERACION
Vacas =
Cencenrnos #
SOLUCION. - Le faltam e cemcennos.

PROBLEMA 15

Raﬁlﬁm?oﬁa@a@. Juqamdowf.eru'mdym3oﬁamm GOuém/tao
chanas le quedam?

OPERACION

Tieme =
Piende =

SOLUCION. - Le quedam v chanas.



PROBLEMA 16

Pamffmwmumawéodewnwmdoo,?wedwdo—10mmdood&
f/iméfr\,td,SwM/mdoodemrwnﬂ'@. GOué/n/toooaM/mdoofwedwdo-
emv total?

OPERACION
De imén =
De/mrw/nﬂ'@ »
SOLUCléN.- E'mf.q,oa,j@'w/ld,mtotaf, ................. canamelos.

PROBLEMA 17

bhacerr un munal erv dase. GOuém/ta.o«&a/mA«mthdam?

OPERACION
Bamm»th'w/lf »
Bamaothq,qmta/moo B
SOLUCION. - Noo quedasmy oeev barras de pegamento.

PROBLEMA 18

E'mef,p/wdo'w/td, 15 Mm&-famum«td,5 VACAL TRA/VOMELL. (')Ouém/tao«
m%mowmwmm?
OPERACION

Vacas blamcas =

Vacas marrones #

SOLUCléN.- HaAd, ......................... svacon &-famm.o«méoqw;mamomw.



PROBLEMA 19

Co«wrvwmwn;maimwm47wm. Nos comimos 32, éou,é/nm

weas 0(ueda/n: emn el nvacimo?
OPERACION

Co'rn/rvw/mooﬂ

Nos comimos

SOLUCléN.- Quedam env el vacime- ............ weas.

PROBLEMA 20

La.o«qa,wmmdeMambpuMmm Mmoo«uamm? 14 monemos.
GOué/nMﬁumoo«puMmmfaA«qawmm? )

OPERACION
Huevos blancos =

Huersos manromes #

SOLUCION. - Pusienom ... fuiersos em total.

PROBLEMA 21

Ewe&ﬂed,iflfwlub45oondmm?wm1w/m13. GOuém/toooondmw
oNedammelﬂede,? )
OPERACION
Halsic, =
Sema/pam, =

SOLUCION. - En el nedit quedanm.......condenos.



PROBLEMA 22

E'mwna/oewta,ﬁa/ld,'mwnd\m'wjam Fumd.e,fa/oewta/wd,5
oomoﬁmwdw.é()ué/mtaownd\mwmw(?

OPERACION
Conchas 'wj,oo -
Conchas vendes =
SOLUCION. - En total hagy ... conchas.
PROBLEMA 23
Bea tieme 59 cémtimos. Gasta 35 cémtimeos en canamelos. GOuém/toJ.»
ccntimos le 0(uedamf.7

OPERACION
Tiene »
Gastar =
SOLUCION. - A Bea le quedon.......... cémtimmos.
PROBLEMA 24

Vice/n/tequanda'm woﬁanmxd,'mtyrwdmmmwmoaj&m GOuém/tm»

cubientos ha quandado—?
OPERACION

Cuchanas =
Tenedones

SOLUCION. - Ho quandade: . cubientos e total.



PROBLEMA 25

Olioﬁmqam23oénﬁmmwm¢mamwmﬂotufadom?6%nm39
céntirmos em urn cuademo-

éQwié/manaﬂméA«?
(')Qwié/mqam'mp/nm?
GOuém/toanam,e/mtn&&m«dw?

Ouwtnmqa.ota »
Gf.omia,qamtal »

12 SOLUCION. - Gasta MG .
2% SOLUCION. - Gasta, menos........... .

OPERACION

3% SOLUCION. - Entne tas doo gastam.... cémhimmon



TERCER TRIMESTRE

PROBLEMA 1

En cdase somos 19 alummos/as, 6 d,eeuoo/wwté/me/n,}efvnm/w?wﬁo/m
Wmmé@m/wm/wmmw?daw9

DATOS OPERACION

Somos W

Sequedwn; *

SOLUCION. -

PROBLEMA 2

Teynqomfalfwdla,24 eunoD. Tynqo5wnmméo0(uem¥1mxma/m. 60uém)bo
dimeno tieme ahorviado mi hervmamo?

DATOS OPERACION
Tengo en o, hucha,

Méoquem/i,fwfvma/m B

SOLUCION. -
PROBLEMA 3
UmwMMmmWywmeww&b?Om.

Dw&»d&mqaru,fequedwmmhwntma60wm. GOué/n)bod/imm
Uersaba esas seona ol entron env lo tienda,?

DATOS OPERACION
Faldo, vale #

Le quedam #

SOLUCION. -Lo, seiona, Uersabso..nns ennos ab entran.
PROBLEMA 4

Ene&&ofmiﬂotynqo95 cemivmos. Hewnwwdowmwnwm&fod&15ce'/nbi/mm
?wmpjfwbwquemk50 cemivmos. GOué/nMdm&eqoMado‘?
DATOS OPERACION

SOLUCION.-



PROBLEMA 5
Juam tiene 5 hevmamos. Antonio tieme 2 hervmamos.
PREGUNTA

DATOS OPERACION

SOLUCION. -

PROBLEMA 6

Enwmflwwwfwm5mn,jao,4mmmm?3p1@twm. E'n}(/w/MoMp/td,
wﬁmxmwmﬁamwmjdodemzmnm?wmmmmm. Para,
Wndm,wd@wmﬁawmédowmmnam,j@?wmmmmm@. 60ué/n)ku»
DATOS OPERACION

SOLUCION. -

PROBLEMA 7
PdeAA{nMd&mnM&equdoquofwoawu}w?6qufmo
wmmiﬂoo.éoué/nm?fo&ooﬁeuﬁﬂmdomtom,w

DATOS OPERACION

SOLUCION. -

PROBLEMA 8

Al salinv ded cime Andomi temia, 7 carnamelos. Dunwnztefap&&@bwoo’m/ié&
60ué/nMwnwmefootymb,Ando/nboX,yMnmo,&oime9 )

DATOS OPERACION

SOLUCION. -



PROBLEMA 9

Ene&pma(uefwm5'n/i/ﬁm?7wi/ﬁm. TWWWW@CGMA
PREGUNTAS

6 ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

6 .................................................................................................... SR
DATOS OPERACION

SOLUCION. -

PROBLEMA 10

EWMWJM?WW19 TwX&wXOA« Si/t*otynqaos, 6oué/mku»
p&&MXOA«M 'rr'o/l,a/rmuq@9
DATOS OPERACION

SOLUCION. -

PROBLEMA 11

6WWMMJMWMW,MMW%35?
todwo&»mfafko/m24péqj/mrwn@tyvmjmmeﬂ%no9
DATOS OPERACION

SOLUCION. -
PROBLEMA 12
Enwn,awbo&ioquebiyne55omiyn}ooowiaéa/m32 newonas. 60uém)booomiamtoo

deben quedm Ubresn?
DATOS OPERACION

SOLUCION. -



PROBLEMA 13
Enwmo&nadeteotnopmﬁd;pwm12'nj/ﬁm?6'nj/ﬁam 60ué/n)tooo,f/u/wnm

actiborm e esas obsno?
DATOS OPERACION

SOLUCION. -
PROBLEMA 14
Amalia, tiene 15 amos. Su hervmamo Cados tieme 4 amos memos. 60ué/n)boo

omos tieme Cardos?
DATOS OPERACION

SOLUCION. -





